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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Desmarcar
pregunta

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Desmarcar
pregunta

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Desmarcar
pregunta

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Desmarcar
pregunta

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Desmarcar
pregunta

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Desmarcar
pregunta

Información

Desmarcar
pregunta

Calificación 10,00 de un máximo de 10,00 (100%)
Comentario - Apto

Hombre de 70 años con EPOC, llega a urgencias con mal estado general, disnea, palidez, sudoración, ...

Valorar primero

Seleccione una:

a. A-B-C-D. 

b. Pulsioximetria.

c. Frecuencia respiratoria.

d. Tiraje.

Si no esta consciente:

Seleccione una:
a. Valorar hipercapnia.

b. VMNI.

c. Algoritmo SVA. 

d. VMI.

Si está consciente, es criterio de gravedad:

Seleccione una:

a. La cianosis intensa. 

b. Tolera el decubito supino.

c. Mantiene una conversación fluida.

d. Deambula sin esfuerzo.

No nebulizar:

Seleccione una:
a. Salbutamol.

b. Bromuro de ipatropio.

c. Budesonida.

d. Adrenalina. 

No administrar de inicio:

Seleccione una:
a. Antitermico si fiebre.

b. Protectores gastricos.

c. Antibioticos 

d. Corticoides.

La dosis del salbutamol será:

Seleccione una:

a. De 2,5 a 5 mg según FC. 

b. de 10mg.

c. 1 ampolla.

d. 7,5 mg.
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Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Desmarcar
pregunta

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Desmarcar
pregunta

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Desmarcar
pregunta

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Desmarcar
pregunta

La dosis de bromuro de ipatropio será:

Seleccione una:
a. 100 microgr

b. 250 microgr.

c. 500 microgr. 

d. 600 microgr.

La dosis de budesonida será:

Seleccione una:
a. 0,5 mg.

b. 1 mg. 

c. 2 mg.

d. 5 mg.

La dosis de hidrocortisona será:

Seleccione una:

a. 2 mg /kg. 

b. 1 mg/kg.

c. 100 mg.

d. 500 mg.

Tras el primer tratamiento y atención, reevaluar a los

Seleccione una:
a. 5 minutos.

b. 10-15 minutos. 

c. 30 minutos.

d. 60 minutos.


